会 社 名 株式会社平山ホールディングス 代表者名 代表取締役社長 平山 善一 (コード番号:7781 東証スタンダード市場) 問合せ先 IR 推進室 (TEL. 03-5769-4680)

主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ

2024 年 9 月 19 日付で当社の主要株主及び主要株主である筆頭株主に異動が生じる見込みとなりましたので、下記のとおりお知らせいたします。

1. 異動が生じる経緯

2024 年 9 月 19 日付で、当社の主要株主である筆頭株主の合同会社スリーアローズより、所有する株式のうち 1,500,000 株を、東京証券取引所立会外取引 (ToSTNeT-1) において、株式会社SUN BASEへ譲渡する予定である旨の連絡を受けました。当該譲渡により、主要株主である筆頭株主に異動が生じる見込みであります。

2. 異動する株主の概要

(1) 新たに主要株主及び主要株主である筆頭株主に該当することになる株主の概要

①名称	株式会社SUNBASE		
②所在地	静岡県裾野市葛山 625 番地の 3		
③代表者の役職・氏名	代表取締役 平山 善一		
④事業内容	資産管理		
⑤資本金	3百万円		

※平山善一氏及びその近親者が出資し、平山善一氏が代表取締役を務める資産管理会社であります。

(2) 主要株主及び主要株主である筆頭株主に該当しないこととなる株主

①名称	合同会社スリーアローズ
②所在地	静岡県裾野市葛山 625 番地の 7
③代表者の役職・氏名	代表社員 平山 善一
④事業内容	資産管理
⑤資本金	100千円

3. 異動前後における当該株主の所有議決権数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

(1) 株式会社SUNBASE

	議決権の数	総株主の議決権の数	大株主順位
	(所有株式数)	に対する割合	
異動前 (2024年6月30日現在)	_	_	_
異動後	15,000個 (1,500,000株)	19. 88%	1位

(2) 合同会社スリーアローズ

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数 に対する割合	大株主順位
異動前 (2024年6月30日現在)	22,540個 (2,254,000株)	29. 88%	1位
異動後	7, 540 個 (754, 000 株)	9.99%	4位

- (注) 1. 総株主の議決権総数に対する割合は、2024 年 6 月 30 日現在の発行済株式総数から同日現在の議決権を有しない株式数を控除した総株式の議決権の数(75,439 個)に対する割合を 算出しております。
 - 2. 発行済株式総数に対する割合は、小数点以下第三位を四捨五入しております。
 - 3. 大株主順位は、2024 年 6 月 30 日現在の株主名簿を基準として、当社が推定したものを記載しております。

4. 今後の見通し

本件主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動による業績及び経営体制への影響はありません。 なお、株式会社SUNBASEより、安定株主として長期的に当社株式を保有する予定である旨 の報告を受けております。

以上